
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

16 9 5 5

はい いいえ 無回答

32 2 1

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

34 1 0 0

令和5年度 　利用者アンケート結果（南志津学童）    35名（在籍数 61 名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

97%

3%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

91%

6%
3%

はい

いいえ

無回答

46%

26%

14%

14%

1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和5.11.10現在

回答率 57％

≪はいの理由≫

・優しい子が多い。

・外遊びも室内遊びもあるから楽しい。遊べる時間が長くて楽し

い。

・楽しいと良く言っている。（２）

・違うクラスや上級生と遊べるので楽しい。（２）

・おやつを食べられることが何より楽しみ。

・むしろ行きたいと言っている。

・お友達と遊ぶのがすきだから。

・仲の良いお友達と遊べたり、将棋やクラフト等、普段できない

事を覚えられるから。

・いろいろなことができて楽しい。

・友達がたくさんいるから。

・先生方と折り紙を折るのが好きだから。

≪いいえの理由≫

・同学年の子が少なくなっている。
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４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

34 0 1 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

33 0 2 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

1 28 6

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子について情報交換はできていますか？

94%

6%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

97%

3%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

3%

80%

17%

はい

いいえ

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？

ある ない 無回答

22 8 5

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

19 2 8 6

ある ない 無回答

15 15 5

多い ちょうどいい 少ない 無回答

0 14 0 21

② 今後、利用しようと思われますか？

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

①今までにご利用されたことがありますか？

②①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類についてお子さんはどのように伝えていますか？

63%

23%

14%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

43%

43%

14%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

40%
60%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどいい

少ない

無回答

54%6%

23%

17%

②今後の給食希望

ぜひ利用し

たい

利用しない

わからない

無回答
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登録している 登録していない 無回答

29 1 5

【ご意見】 質問3.質問6をこちらに記載

９．学童保育所のマチコミメールについてお聞きします。

１０．その他、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

【うれしいご意見】

・いつもありがとうございます。年上の友達ができ、優しく接してもらっているようで安心しています。

・外遊びも室内遊びもあるから楽しい。遊べる時間が長くて楽しいようです。

・たくさんお話をきいてくれて嬉しい。いつも子どもたちと楽しそうに接していただいて、保護者にも明るく声をかけてくれて、

とてもいい指導員の先生たちだと思います。

・いつも子どものことを考えてくれ、親の相談も聞いていただいています。

・ていねいな対応ありがとうございます。

・指導員の皆さまにはとても感謝の気持ちでおります。

・こちらが思っていたよりもきめ細かく見てもらっています。ありがとうございます。

・子どものことをよく見てくれています。きちんと叱ってくれるのも助かります。

・ケンカの仲裁に入ってくれたり、子どもの心の成長ができるように関わってくれています。

・本人が楽しく行ってます。

・いつもお迎えに行くと、明るくあいさつをしてくださいます。親が見れない成長を教えてくださいます。

・いつもありがとうございます。先生達のおかげで助かっています。無理しないでください。

・嫌がらずに行くので優しくしていただいています。

・優しく、かわいがっていただいています。（2）

・外遊びがあるのはとても嬉しいです。

・皆さんとてもよくしてくださっているので安心して預けられます。

・「プチ遠足」に行きたいと言っていました。

【改善へのご意見】

・室内で走り回る子や机や椅子に立ったり、危ない事があったらもっと怒って欲しいです。⇒危ない時は注意して参りま

す。

・夏休みの月額料金について、利用なしでも発生してしまうのは、どうにかなりませんか？⇒「令和５年度学童入所案内

P4、１２利用料金①」に記載があるように、「・・・１日も利用がない場合でも在籍していれば、月額の利用料金がかかりま

す。」と記載されています。

83%

3%
14%

登録し

ている

登録し

ていな

い
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